НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
П О С Т А Н О В А № 729 -ЦА-УП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів            
 м. Київ





                                          15 грудня 2016 року

           Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 21.11.2016р. № 651-ЦА-УП-КУА, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні компанії з управління активами ТОВ КУА "Світлозар" (місцезнаходження: 03150, м. Київ, вул. Анрі Барбюса, буд. 5А; код за ЄДРПОУ 38005398),
В С Т А Н О В И В:

            у відношенні ТОВ КУА "Світлозар" було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 17.11.2016 № 789-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 

 Згідно пункту 16 розділу І Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), що затверджені рішенням Комісії від 23.07.2013 № 1281 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України                    12 вересня 2013 року за № 1576/24108 (далі – Ліцензійні умови № 1281), ліцензіат (крім банку) повинен дотримуватись, пруденційних  нормативів провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами).
Пруденційні нормативи для компаній з управління активами встановлені Положенням щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, що затверджене рішенням Комісії від 01.10.15 р.  № 1597 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2015 р. за №1311/27756 (далі – Положення № 1597).

Відповідно до пункту 4 глави 5 розділу ІV Положення № 1597, нормативне значення коефіцієнта фінансової стійкості для Компаній та Осіб становить не менше 0,5.
Станом на 31.03.2016 у ТОВ КУА "Світлозар" виникло відхилення значення пруденційного показника від нормативного значення, а саме коефіцієнт фінансової стійкості становив:

	ЄДРПОУ
	Найменування
	Дата розрахунку
	Коефіцієнт фінансової стійкості

	38005398
	ТОВ КУА "Світлозар"
	31-бер-16
	0,1900 


Відповідно до пункту 1 розділу ІІІ Положення про нагляд за дотриманням пруденційних нормативів професійними учасниками фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 01.12.15 р.  № 2021 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2015 р. за №1599/28044 (далі – Положення № 2021) (набрання чинності з 22.01.2016 року), при розрахунку пруденційного нормативу станом на кінець останнього дня кожного місяця у разі недотримання професійним учасником нормативного значення пруденційного показника такий професійний учасник повинен протягом 30 календарних днів від дня виникнення відхилення розрахункового значення пруденційного показника від його нормативного значення здійснити заходи щодо приведення значення пруденційного показника у відповідність до нормативного значення.

Відповідно до пункту 2 розділу ІІІ Положення № 2021, у разі якщо після закінчення строку, передбаченого пунктом 1 цього розділу, розрахункове значення пруденційного показника не буде відповідати встановленому нормативному значенню, професійний учасник протягом 5 робочих днів після закінчення строку, передбаченого пунктом 1 цього розділу, повинен підготувати та надати до Комісії план заходів щодо поліпшення свого фінансового стану (далі – План заходів), або повідомити Комісію про приведення показника у відповідність до нормативного значення (із зазначенням розрахункового значення пруденційного показника та дати, на яку показник було приведено у відповідність), якщо таке приведення відбулось після закінчення строку, передбаченого пунктом 1 цього розділу, але до закінчення строку, встановленого для подання до Комісії плану заходів

Станом на звітну дату 30.04.2016 значення пруденційного показника   ТОВ КУА "Світлозар" не відповідало встановленому нормативному значенню і становило:

	ЄДРПОУ
	Найменування
	Дата розрахунку
	Коефіцієнт фінансової стійкості

	38005398
	ТОВ КУА "Світлозар"
	30-кві-16
	0,2112 


ТОВ КУА "Світлозар" повинно було у період до 11.05.2016 надати до Комісії План заходів.

Станом на 01.11.2016 План заходів від ТОВ КУА "Світлозар" до  Комісії не надходив.

Таким чином, компанія з управління активами ТОВ КУА "Світлозар"  порушила вимоги пункту 2 розділу ІІІ Положення № 2021, а саме: неподання відповідної інформації до Комісії.
           Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 № 1470,

                                                      П О С Т А Н О В И В:
1. За неподання інформації до Комісії застосувати у відношенні ТОВ КУА "Світлозар"  санкцію у вигляді штрафу у розмірі 5000 (п’ять тисяч) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок територіального управління Державної казначейської служби України за місцезнаходженням платника на балансовий рахунок 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
2.  Дану постанову надіслати  ТОВ КУА "Світлозар".
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                      

                                                      О. Панченко
